



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 28/04/2023  
Αριθμ. Πρωτ: ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/128668/2486

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη  
της Οικονομικής Επιτροπής-  
Περιφερειακούς Συμβούλους  
κ.κ.

ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ : ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1  
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Φ. Νταντή

ΤΗΛ : 25313-50202 & 50104

Κουρτίδη Κωνσταντίνο  
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριο  
Βενετίδη Κωνσταντίνο  
Ιμπράμ Αχμέτ  
Τσώνη Αθανάσιο  
Μαρκόπουλο Θεόδωρο  
Ιωσηφίδη Αλέξανδρο  
Χατζηπέμου Χρήστο  
Ζιμπίδη Γεώργιο  
Ιμάμογλου Τζιχάν

**ΘΕΜΑ :** Πρόσκληση σε 17η συνεδρίαση του έτους 2023.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, η οποία θα γίνει στις **04/05/2023** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00μ.μ.** και θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν.4954/9-7-2022 «Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19».

**Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:**

1. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Δράμας).**
2. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού Νο 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού και την κατακύρωση της δράσης: «Μελέτη αναδάσμου αγροκτήματος Δοξάτου Π.Ε. Δράμας» εκτιμώμενης αξίας: 903.225,81 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Ι. Σαρίγκολη (Π.Ε. Δράμας)).**
3. Εισηγήση για την έγκριση του 2<sup>ου</sup> πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση τμημάτων των χειμάρρων Βαθύτοπου – Κ. Βροντούς - Κ. Νευροκοπίου του δήμου Νευροκοπίου του Ν. Δράμας», προϋπολογισμού μελέτης 800.000,00 ευρώ με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.
4. Εισηγήση για την έγκριση του 2<sup>ου</sup> Πρακτικού του έργου: «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπολογισμού 837.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
5. Εισηγήση για την έγκριση: Α) Της αποδοχής της Δωρεάς, Β) Του σχεδίου της σύμβασης Δωρεάς, Γ) Της σύστασης της Επιτροπής του έργου της Δωρεάς και Δ) Της εξουσιοδότησης του Περιφερειάρχη κ. Μέτιου Χρήστου ως νόμιμου εκπρόσωπου της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., για την υπογραφή της σύμβασης δωρεάς καθώς και για κάθε σχετική με την αποδοχή της δωρεάς ενέργεια για την εκπόνηση της μελέτης: «Κατασκευή δύο οδογεφυρών προς εξυπηρέτηση της εγκάρσιας διάσχισης του Χειμάρρου Καλλιφύτου στις θέσεις α) 1η θέση στην οδό που συνδέει την οδό 1ης Ιουλίου με το Πανόραμα (πλησίον LIDL) και β) 2η θέση στην οδό που συνδέει τον Αρκαδικό με την περιοχή του Διοικητηρίου», προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.  
**(Εισηγήτρια των ανωτέρω θεμάτων η Α. Κεφαλίδου (Π.Ε. Δράμας)).**

6. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 9.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. για τη συνδιοργάνωση & συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική-πολιτιστική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ VIRGIN FOREST TRAIL 2023», με το Δήμο Παρανεστίου, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Αλ. Μπουραζάνη (Π.Ε. Δράμας)).**
7. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Ε. Θεοδωρίδου (Π.Ε. Δράμας)).**
8. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας).**
9. Εισηγήση για την έγκριση της Διακήρυξης με αριθ. 1/2023, Ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τα έτη 2024-25 συνολικού προϋπολογισμού 292.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. καθώς και έγκριση συγκρότησης επιτροπής παραλαβής/αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.
10. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού 1/2023 ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για την ανάθεση συμβάσεων μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, μέσω Δυναμικού Συστήματος Αγορών για τα σχολικά έτη 2022-23, 2023-24 και 2024-25, συνολικού προϋπολογισμού 5.573.137,62 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης.  
**(Εισηγήτρια των ανωτέρω θεμάτων η Γ. Βαμβατήρα (Π.Ε. Καβάλας)).**
11. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ξάνθης).**
12. Εισηγήση για την έγκριση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή και απομάκρυνση δένδρων από Σταυρούπολη έως Ξάνθη (Ε.Ο.14) και κανάλια – ρέματα περιοχής Σταυρούπολης».  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Χρ. Λάμπρου (Π.Ε. Ξάνθης)).**
13. Εισηγήση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 6.999,76 ευρώ με Φ.Π.Α.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Δράμας).**
14. Εισηγήση για την έγκριση των πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας γραφικής ύλης, όλων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, και των Διευθύνσεων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης και ΚΕΔΑΣΥ Έβρου, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 55.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
15. Εισηγήση για την έγκριση των πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικής επαναληπτικής διαπραγμάτευσης σε συνέχεια διεθνή ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής) διαγωνισμού, άνω των ορίων για την ανάθεση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης, λιπαντικών και λοιπών υγρών των οχημάτων, συνολικού προϋπολογισμού 434.788,820 ευρώ με Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.
16. Εισηγήση για την έγκριση των πρακτικών Νο 4 και Νο 5 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

17. Εισηγήση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης της Ηλεκτρονικής, Διαπραγμάτευσης (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 του Ν. 4412/16, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και έγκριση Επιτροπών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής των υπηρεσιών/εκτέλεσης εργασιών καθαριότητας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
18. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ.: 193/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.  
**(Εισηγήτρια των ανωτέρω θεμάτων η Ε. Κώττη (Π.Ε. Έβρου)).**
19. Εισηγήση για την έγκριση του από τις 19-04-2023 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση λειτουργικότητας των ρεμάτων της Π.Ε. Έβρου μετά τις έντονες βροχοπτώσεις της 12-01-2021 – φάση Β'», υποέργο: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων των δήμων Διδυμοτείχου και Σουφλίου - φάση Β'», προϋπολογισμού 5.813.612,00 ευρώ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Χρ. Μαυράκη (Π.Ε. Έβρου)).**
20. Εισηγήση για την έγκριση του από 21-4-2023 Πρακτικού Ι για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση ταμιευτήρα Κομφάτου» προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος ο Απ. Τζεμίνιμης (Π.Ε. Ροδόπης)).**
21. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού Νο 1 (αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής, και τεχνικών προσφορών) και Νο 2 (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) του διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης βλαβών των οχημάτων – μηχανήματων της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης και της Π.Α.Μ.Θ. έτους 2023  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Χρ. Τσιλιγγίρη (Π.Ε. Ροδόπης)).**
22. Εισηγήση για την έγκριση ορισμού του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως Αρμόδια Υπηρεσία για την υλοποίηση του οικονομικού και φυσικού αντικείμενου του έργου: «EUNITE! EU Citizens Unite and Promote the European Project».  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Α. Δρίνη (Π.Α.Μ.Θ.)).**
23. Εισηγήση για την έγκριση του ορισμού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση πρότυπων διαβάσεων σε Κόμβους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας ΑΜΘ, που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης & το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, προϋπολογισμού 4.161.500,02 ευρώ με Φ.Π.Α.
24. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙΙ της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση και ανάδειξη παλιάς Μητρόπολης - Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής (συντήρηση, διαρρύθμιση, ενεργ. Αναβάθμιση, αναμόρφωση), εκτιμώμενης αξίας προϋπολογισμού δημοπράτησης 830.998,71 ευρώ με Φ.Π.Α.  
**(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων ο Ε. Σταμπόλογλου (Π.Α.Μ.Θ.)).**
25. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης, ύψους μέχρι του ποσού 2000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, Συνδιοργάνωση και Υλοποίηση της δράσης με τον Πολιτιστικό σύλλογο Ξυλαγανής «Πανηγύρι Αναλήψεως 2023» η οποία θα πραγματοποιηθεί την 25-05-2023.
26. Εισηγήση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης: 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ «Παίζω και Δημιουργώ - Μαθαίνω» στο μέγαρο μουσικής στην Κομοτηνή από τις 24 Μαΐου έως 28 Μαΐου 2023 σε συνεργασία με την Α'βάθμια εκπαίδευση, συνολικού προϋπολογισμού 6.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ.
27. Εισηγήση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ» με την Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 30<sup>ο</sup> Βαλκανικό πρωτάθλημα επιτραπέζιας αντισφαίρισης εφήβων – νεανίδων – παιδών – κορασίδων στην Ορεσιτιάδα με κάλυψη δαπάνης για την διατροφή 190 ατόμων (130 αθλητών, 30 προπονητών, 10 αντιπροσώπων ομοσπονδιών, 3 επιδιαιτητών και βοηθών επιδιαιτητών, 12 διαιτητών, 5 ατόμων

προσωπικό αγώνων) με GATERING για δύο ημέρες από 28 έως και 29 Ιουνίου - δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

**(Εισηγήτρια των ανωτέρω θεμάτων η Μ. Σεβδυνίδα (Π.Α.Μ.Θ.).**

28. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού IV του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη Αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναδάσωση στη θέση πλησίον οικισμού Σμιγάδας, του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 371.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος ο Ε. Παπαθεοδώρου (Π.Ε. Ροδόπης).**
29. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού «Επετειακές δράσεις 2023», Μουσική συναυλία, Ελεύθεροι Πολιορκημένοι, προϋπολογισμού 6.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.  
**(Εισηγήτρια του ανωτέρω θέματος η Αικ. Νικολαΐδου (Π.Α.Μ.Θ.).**
30. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την άσκηση έφεσης κατά της Α772/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.
31. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την άσκηση έφεσης κατά της Α10/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.  
**(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων ο Εκτελεστικός Γραμματέας Π.Α.Μ.Θ.).**
32. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 5.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.: «Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος», δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση της διάθεσης της πίστωσης.  
**(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος ο Τρ. Εξάρχου (Π.Α.Μ.Θ.).**

**Σε περίπτωση κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως τον αναπληρωτή σας.**

#### **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

1. Γραφείο Περιφερειάρχη ΑΜΘ
2. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα ΠΑΜΘ
3. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
4. Γάκη Χρήστο
5. Αμοιρίδη Μιχαήλ
6. Γαλανόπουλο Δημήτριο
7. Δελησταμάτη Βασίλειο
8. Μουλταζά Ταρκάν
9. Βουρβουκέλη Οδυσσέα
10. Εξακουστό Κωνσταντίνο
11. Αργυρίου Νικόλαο
12. Γρανά Αρχέλαο

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ**